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 AS FILHAS DE JÓ EM MINHA VIDA 

1. TEMA: 
As filhas de Jó e seu significado para os membros da Ordem.
2. OBJETIVO GERAL: 
Propiciar a apresentação de ideias e propostas, bem como propagação e reconhecimento entre os membros da jurisdição.
2.1 OBJETIVOS ESPECÍFICOS:
2.1.1.  Evidenciar os pensamentos, propósitos e anseios dos membros da jurisdição, sejam eles membros ativos, membros de maioridade ou, ainda, membros dos Conselhos Guardiões do estado.
2.1.2. Relacionar a apresentação dos membros da Organização com a campanha estadual de combate a violência contra a mulher, com o intuito de divulgar o papel ativo da Ordem na sociedade baiana, com o comprometimento e expansão da atuação na comunidade.
3.  TEMPO DE DURAÇÃO: 
Um ano, com postagens semanais em toda sexta-feira.
4. DESENVOLVIMENTO:
· Será desenvolvido, pelos membros das FJI da jurisdição baiana, um texto de uma página (1lauda) expondo um pouco sobre si mesmo, bem como sobre sua relação com as Filhas de Jó e com os propósitos da Ordem aplicados em sua vida na comunidade. Esse texto deverá ser enviado para (grandebethelba@gmail.com) com o assunto: AS FILHAS DE JÓ EM MINHA VIDA. O referido texto, após aprovação, será publicado no site oficial das Filhas de Jó Bahia e compartilhado no grupo do Facebook - Filhas de Jó Bahia. 
· Junto com o texto uma foto do membro com a blusa da campanha estadual deverá ser enviada ao e-mail. Caso o membro não possua a camisa, uma foto com uma blusa branca segurando uma placa (ex: papel A4) com os dizeres “Filhas de Jó em Combate a Violência Contra a Mulher #BAHIA” deverá ser utilizada em suporte à campanha estadual.
· O texto será escolhido através de sorteio, contudo os membros de um Bethel sorteado em uma semana estão obstados de participarem do sorteio na semana seguinte, voltando ao sorteio na semana posterior.
· O comitê responsável fará a leitura do texto para aprovação, caso o texto possua ideias incompletas, formatação confusa ou citação negativa sobre outrem, o texto será enviado de volta para que o autor faça as retificações que entender pertinentes.
· O sorteio será feito com os textos que já tiverem sido aprovados pelo comitê e cada semana um membro diferente do comitê terá a incumbência de fazer o sorteio.
· A Grande Guardiã terá acesso aos textos anteriormente as suas respectivas publicações. 
· O texto sorteado será envido para o comitê de mídias que fará a publicação.
5. COMO DEVE ESTAR ORGANIZADO O TEXTO:
I. Construa seu texto de forma que as informações abaixo estejam contidas.  

a. Nome, idade (se achar necessário), Bethel, cargo.
b. O que você pensa sobre as FJI?
c. O que as Filhas de Jó significam para você?
d. Qual são seus pensamentos sobre a campanha estadual em combate a violência contra a mulher e seu impacto na sociedade baiana? 
e. O que a campanha representa para você, em aspectos gerais e específicos?

II. É importante seguir esses requisitos para melhor identificação e organização das informações, contudo, não são taxativos.
6. OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:
· Podem participar: membros ativos das Filhas de Jó, Membros de Maioridade e Membros dos Conselhos Guardiões.
[bookmark: _GoBack]
· Não esquecer de contemplar os requisitos.

· Quando o texto for enviado, a menina/membro concordará que, em casos de equívocos de ortografia ou erros de concordância, o texto seja postado no site com as correções já feitas.

· O comitê de mídias será responsável apenas pela publicação.

· Ocorrendo um atraso por parte do comitê responsável, a Honorável Rainha do GB solicitará a outro(s) membro(s) do Grande Bethel que organize a aprovação e o sorteio dos textos.

 COMITÊ RESPONSÁVEL:

· DANIELLI TEIXEIRA SANT’ANA
· ELLEN PAULA MENEZES DOS SANTOS 
· ANA BEATRIZ AGRA COELHO
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